

## **Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Skovbakkevej.**

Sted: hos Henning Thomsen, Skovbakkevej 70, Viborg.

Tidspunkt: torsdag den 7. marts 2002 kl. 20.00

Tilstede: Joachim Brøns, Jens-Anton Dalgaard, Lars Kaasgaard, Adrian Siegenthaler, Henning Thomsen

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat for bestyrelsesmødet søndag den 24. februar
2. Post & Meddelelser
3. Generalforsamling
4. Økonomi
5. Udestående arbejdsopgaver
6. Næste møde
7. Eventuelt

### ad 1. Godkendelse af referat.

Referatet blev godkendt.

### ad 2. Post & Meddelelser.

Lars Kaasgaard har modtaget et brev fra kommunen, hvori de præciserer, at grundejerforeningen har vedligeholdelsespligten for alle arealer inden for området med undtagelse af støjvolden ud til vej 16 og forareal samt træbælte på Houlkærvej. Det er i øvrigt blevet oplyst, at grundejerforeningen er forpligtet til at tage skøde på fællesarealerne.

Henning Thomsen, Adrian Siegenthaler og Lars Kaasgaard har haft møde med med Niels Kristensen, og han tilkendegav der, at han ville indbetale hele beløbet på kr. 6.000,- pr. grund på forlangende. Vedtaget, at kommunen og Niels Kristensen får tilsendt opkrævninger efterhånden som regningerne forfalder, idet udgiften fordeles forholdsmæssigt.

### ad 3. Generalforsamling.

Henning Thomsen sætter labels på kuverter og afleverer revideret overslag over omkostningen til fællesarealernes indretning til Joachim Brøns, som kopierer notat fra Fællestegnestuen og tillige skriver et følgebrev. Adrian Siegenthaler og Joachim Brøns samler og udsender materialet mandag den 11. marts. Jens-Anton Dalgaard indkøber øl, sodavand – af anerkendte

mærkevarer dvs. Coca-Cola etc. – samt rødvin til brug for generalforsamlingen. Lars Kaasgaard følger op i forhold til Houlkær Skole om lokalerne er til rådighed, og om Preben Andersen vil påtage sig hvervet som dirigent.

#### ad 4. Økonomi.

En regning til Birger Larsen blev attesteret.

#### ad 5. Udestående arbejdsopgaver.

Opgaver der skal løses:

forsikring af foreningen, action – Joachim Brøns  
etablering af vejfond – behandles under budgettets godkendelse

Opgaver der kan vente/skal overvejes:

aftale om vedligeholdelse af veje & stier  
aftale om vedligeholdelse af fællesarealer  
aftale om fællesleverance af TV/internet/telefoni

#### ad 6. Næste møde.

Næste møde aftales efter generalforsamlingen den 20. marts.

#### ad 7. Eventuelt.

Intet at bemærke

Mødet hævet.

Joachim Brøns